

Výzva na predkladanie žiadosti pre organizácie verejného sektora, ktoré nevyužijú služby na hospodársku činnosť

Dátum zverejnenia výzvy

1.7.2024

Táto výzva je zameraná na poskytovanie pomoci z prostriedkov mechanizmu P00 (50 %) a z prostriedkov priamo riadeného programu Digitálna Európa (50 %) na podporu digitalizácie organizácií verejného sektora prostredníctvom európskych centier digitálnych inovácií (ďalej len „ECDI“). Pomoc poskytnutá prostredníctvom predloženej výzvy sa nebude týkať hospodárskej činnosti organizácie verejného sektora.

Pre organizácie verejného sektora, ktoré sa chcú žiadosťou uchádzať o minimálnu pomoc na hospodárske účely je určená výzva, ktorú nájdete na <https://edihcassovium.sk/sluzby/>

OVS (organizácie verejného sektora) sú právnické osoby zapísané v štatistickom registri organizácií, ktoré sú zaradené v sektore verejnej správy v súlade s európskou metodikou ESA 2010 ustanovenou Nariadením EP a Rady (EÚ) č. 549/2013 z 21. mája 2013 o európskom systéme národných a regionálnych účtov v Európskej únii a z hľadiska veľkostnej kategórie patria medzi veľké podniky.

ECDI sú jednotné kontaktné miesta, ktoré pomáhajú spoločnostiam stať sa konkurencieschopnejšími v súvislosti s ich obchodnými či výrobnými procesmi, produktmi alebo službami využívajúcimi digitálne technológie. Zamierajú sa na aplikovanie technológií, ako sú umelá inteligencia, vysokovýkonné výpočty, posilnenie kybernetickej bezpečnosti či iné základné a pokročilé digitálne technológie. ECDI budú slovenským podnikom a organizáciám verejného sektora nepriamou formou prostredníctvom nefinančnej podpory bezplatne poskytovať priestor na testovanie a experimentovanie, prístup k technológiám, pomoc pri získavaní ďalšej finančnej podpory alebo pri zvyšovaní digitálnych zručností ich zamestnancov.

Medzi tieto centrá patrí aj ECDI podporený prostredníctvom projektu s názvom „**EDIH CASSOVIUM**“ (kód projektu: 17103-04-V01-00001) v rámci výzvy s kódom 17103-04-V01 (ďalej aj ako „EDCASS“ alebo „EDIH CASSOVIUM“), ktorý je zameraný na **podporu digitálnych transformácie malých a stredných podnikov a organizácii verejnej správy najmä v regióne východného Slovenska.**

ECDI EDCASS tvoria nasledujúci členovia:

1. Technická univerzita v Košiciach
2. Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
3. Košice IT Valley z.p.o.

A. Podmienky poskytnutia pomoci

Žiadateľ, ktorý sa uchádza o poskytnutie pomoci prostredníctvom tejto schémy, je:

- Organizácie verejného sektora (OVS) – právnické osoby zapísané v štatistickom registri organizácií, ktoré sú zaradené v sektore verejnej správy v súlade s európskou metodikou ESA 2010 ustanovenou Nariadením EP a Rady (EÚ) č. 549/2013 z 21. mája 2013 o európskom systéme národných a regionálnych účtov v Európskej únii

Ďalšie podmienky:

- žiadateľ nie je evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) ako vylúčená osoba alebo subjekt
- pomoc poskytnutá konzorciom EDCASS sa nebude týkať hospodárskej činnosti organizácie verejného sektora

B. Dôvody podania žiadosti

Žiadosť je potrebné podať, lebo pomoc, ktorú dostanete, je financovaná z prostriedkov EÚ v rámci programu Digitálna Európa. Z tohto dôvodu je potrebné realizovať minimálnu administratívu s tým spojenú. Vďaka podanej žiadosti získate služby, ktoré napomôžu vo Vašom rozvoji zadarmo.

C. Služby, ktoré poskytujeme

Žiadateľ môže požiadať o **nefinančnú bezplatnú podporu** a to o poskytnutie:

- **individuálnej služby** – ide o službu, ktorá bude poskytnutá jednému žiadateľovi/ prijímateľovi pomoci na základe zmluvného vzťahu.
- **skupinovej služby** – ide o službu, ktorá bude poskytnutá viacerým žiadateľom/prijímateľom pomoci v rámci hromadného podujatia. Pod hromadným podujatím sa rozumie organizované školenie, workshop, konferencia, hromadné konzultácie prípadne iné aktivity, na ktorých sa zúčastňujú viacerí žiadatelia/ prijímatelia pomoci.

Katalóg služieb, ktoré EDCASS poskytuje nájdete <https://sluzby.edihcassovium.sk/>.

D. Ako sa uchádzať o služby

Žiadateľ sa môže uchádzať o poskytnutie pomoci nasledovne:

1. vyplnením žiadosti o poskytnutie pomoci nepriamou formou (ďalej ako „žiadosť“), ktorú nájdete na webovej stránke EDCASS tu alebo pri registrácii na konkrétne podujatie.

Naši manažéri služieb Vás radi usmernia v prípade Vašich otázok, kontakt na nich na nájdete <https://edihcassovium.sk/kontakt/>.

E. Financovanie

Jedná sa o **nefinančnú bezplatnú podporu**, takže za poskytnutú pomoc **nebudete platiť** a služby Vám budú poskytnuté **zadarmo**.

Výška poskytnutej pomoci bude závisieť od typu a rozsahu služby, ktorá bude žiadateľovi/prijímateľovi pomoci poskytnutá. Prílohou výzvy je katalóg služieb s hodnotami služieb, v ktorom sú uvedené ceny za rôzne druhy a typy služieb, ktoré ECDI poskytuje. Žiadateľ má možnosť vybrať si z daného katalógu službu podľa svojich požiadaviek a potrieb.

EDCASS si vyhradzuje právo v odôvodnených prípadoch poskytnutie služby odmietnuť (napr. nedostatočné personálne kapacity, a iné) o čom žiadateľa vyrozumie v rozhodnutí o zamietnutí žiadosti.

F. Prílohy výzvy:

1. Katalóg služieb EDCASS (<https://sluzby.edihcassovium.sk/>)
2. Žiadosť (Formulár pre organizácie verejného sektora, ktoré nevyužijú službu na hospodársku činnosť) (<https://sluzby.edihcassovium.sk/> sekcia Registrácia). [Vzor žiadosti pre nahliadnutie](#) (pre podanie žiadosti je potrebné postupovať podľa krokov uvedených v bode D. tejto výzvy)